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PANTOMIMA 
POTREBUJETE: 10 malih pisarniških listkov
[bookmark: _GoBack]NAVODILO: Oblikujemo dve ekipi (4 sodelujoči so minimum). Vsaka dobi 5 listkov na katere zapiše samostalnik in pridevnik (npr. okrogla krava, žalostna kosilnica,...). Besede naj bodo osnovne. Igralci se izmenično menjujejo in s kretnjami probajo ponazoriti stvar, ki jo imajo napisano na listku (ki ga je izpolnila nasprotna ekipa). Igralec iz nasprotne ekipe stopi pred vse sodelujoče in izbere enega od listkov nasprotne ekipe. Načeloma se naznani beseda, ki jo prvo kažemo – to naj bo vedno samostalnik. Če je ta na prvem mestu, pred začetkom ugibanja pokažemo en prst, če začnemo z drugo besedo, pa dva. Nič ne govorimo, ampak dajamo znake, ko se ekipni partner približuje pravi besedi. Zato je najbolje, če izusti čim več pojmov, tako ga lahko tisti, ki kaže, tudi usmerja. Ko ugotovi, pokažemo s palcem gor. Za kazanje in ugotavljanje je na voljo 1 minuta (čas si lahko tudi skrajšate po potrebi) in začne tečti, na znak tistega, ki kaže. Do tega trenutka si naj naredi načrt preko katerih asociacij bi bilo najlažje opisati zahtevano nalogo oz na kak način jo je možno najbolj nazorno pokazati – to je najpomembnjejši del, zato dobro premislite, kako se boste lotili kazanja. Na koncu šteje stevilo točk, ki jih zbere ekipa – točuje se vsaka ugotovljena beseda z 1 točko, ugotovljena besedna zveza pa z 2. Pa veliko zabave!
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TOPLA GREDA
Preprost in poceni način za izdelavo majhnega vrtička- še posebej za ljudi, ki živijo v stanovanjih.
POTREBUJETE: Veliko plastenko, olfa nož, zemljo in semena.
NAVODILO: Plastenko z olfa nožem prerežite na pol. Ko boste njen vrhnji del pritisnili na spodnjega (vrhnji naj bo zunanji), boste dobili zelo preprosto toplo gredo za otroke.
Spodnji del napolnite z zemljo, dodajte semena, zalijte in jih nato pokrijte. Plastenko je najbolje imeti na toplem, vendar ne na neposredni sončni svetlobi. Zalivajte vsakih 10 dni, saj je posoda zaprta in zato ne rabimo z vodo pretiravati.
Tople grede so idealne za kaljenje semen v hladnih dneh ter za gojenje potaknjencev. Veselo vrtnarjenje!
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