SPOŠTOVANI UČENCI IN STARŠI 4. a in b RAZREDA

Učitelja podaljšanega bivanja sva vam pripravila nekaj idej in nasvetov za delo v okviru podaljšanega bivanja v tem tednu. Upam, da ste vsi v redu in zdravi in da vsi kolikor toliko dobro preživljate čas, ki nam ni ravno naklonjen. Do takrat upoštevajte navodila obnašanja in se ne družite v živo. OSTANITE DOMA. 

Predlogi za delo doma:

SPROSTITVENA DEJAVNOST:

Priporočava sprostitvene dejavnosti, primerne za vas in za ta letni čas.. Dostop do njih je mogoč prek internetne povezave erudio.si/blog/umirimo-se/. Izkoristite ta čas tudi za aktivnosti na svežem zraku  – na primer izvajajte športne igre, kjer ni neposrednih kontaktov.
USTVARJALNO PREŽIVLJANJE PROSTEGA ČASA:

Če se le da, preživite čim več časa v naravi, glede na možnosti, ki jih imate. Pri tem seveda pazite na primerno razdaljo med osebami. Čas na prostem preživljajte čim bližje domu (najboljše domači vrt, če ga imate). Učitelja predlagava, da si  pogledate možnosti ustvarjalnega preživljanja prostega časa, ki so dostopne na spletni strani: ustvarjalnoprezivljanjeprostegacasa/blogspot.com. 

Priporočava še igranje družabnih iger, tudi takšnih, ki jih lahko izvajate na prostem, pa ni osebnega kontakta. Pomagajte staršem pri vsakdanjih opravilih, po njihovih navodilih. 
SAMOSTOJNO UČENJE:

V času, ki je namenjen samostojnemu učenju rešite naloge, ki jih morda v dopoldanskem času niste utegnili ali zmogli opraviti. 
V sredo smo bili vedno v knjižnici, kjer nam knjižničarka Katja prebirala zanimive zgodbe. Doma izberite kakšno pravljico. Preberite jo in narišite risbico. 

Želiva vam, da čimbolj polno preživite mesec maj. Zdravi ostanite in lepo se imejte. 

Vaša učitelja Marija Rakuša in Daniel Tement. 
